

## 6. nedeľa - 14. februára 2021

**Verejné slávenie bohoslužieb:** vo farnosti Púchov je stále pozastavené až do odvolania. Podľa poslednej vyhlášky RÚVZ v P. Bystrici, je možné sláviť bohoslužby iba za účasti celebranta s nevyhnutnou asistenciou za účelom online vysielania. Na sobáša a krste sa môže zúčastniť maximálne 6 osôb okrem kňaza a nevyhnutnej asistencie.

**Všeobecný dišpenz (oslobodenie):** od povinnej účasti na nedeľných bohoslužbách a v dni prikázaných sviatkov zostáva stále v platnosti.

**Streamovanie sv. omše cez internet:** pokračuje vo filiálnom kostole v Streženiciach v Popolcovú stredu o 18.30 a v nedeľu o 8.30 prostredníctvom nášho farského webu.

**Predsieň farského kostola:** bude otvorená vo zvyčajnom čase.

**V liturgickom týždni budeme sláviť:**

- Popolcovú stredu;
- 1. pôstnu nedeľu.

**Popolcová streda:** je deň pokánia a prísneho pôstu kedy sa neje mäso. Pôst znamená iba raz dosýta sa najesť, pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa. Pôst v tento deň nie je možné nahradiť iným skutkom kajúcnosti. Kánon 1252 Kódexu kánonického práva stanovuje, kto je povinný plniť pôstnu disciplínu slovami: „Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili štrnásť rok života; zákon pôstu však zaväzuje všetkých plnoletých až do začatia šesťdesiateho roka života. Duchovní pastieri a rodičia sa však majú starať, aby aj tí, ktorí pre maloletosť nie sú viazaní zákonom pôstu a zdržiavania sa mäsa, boli vychovávaní k pravému zmyslu pokánia.“ V súčasnej situácii, keď nie je povolené verejné slávenie bohoslužieb, by sme mohli mať pocit bezradnosti a sklúčenosti z toho, že sa v Popolcovú stredu nemôžeme fyzicky zúčastniť na pomazaní popolom. Ale pozor, aj keď naše náboženstvo obsahuje množstvo posvätných symbolov, ku ktorým pomazanie popolom zaiste patrí, bez obsahu symbolu, by bolo iba prázdny gestom. Ako nás k tomu povzbudil hovorca KBS vdp. Martin Kramara v diskusnej relácii Tv LUX „Jeden na jedného“, naša viera nemôže byť závislá na tom, či sme sa fyzicky zúčastnili pomazania popolom. Dôležitý je predsa obsah symbolu, posvätného znaku a tým je predsa pokánie, ktoré môžeme konať sami a v skrytosti. Tam, pred Pánovou tvárou a pred sebou samými si môžeme povedať, čo chceme na znak pokánia obetovať, čo chceme v našom živote zmeniť, vylepšiť. Pamätajme na to, keď budeme sledovať v stredu streamovanú sv. omšu, že tí, ktorí sú súčasťou nevyhnutnej asistencie počas streamu sv. omše a ktorí budú prijímať popolec fyzicky, sú akoby zástupcovia nás všetkých a my sa môžeme cítiť akoby naplno prítomní pri udeľovaní popolca, pretože najdôležitejšie na čo pozerá Boh, je srdce každého jedného z nás a naša ochota k vnútornej premene. Plné znenie relácie s hovorcom KBS na tému Popolcová streda sa nachádza na našom farskom webe prostredníctvom odkazu na archív Tv LUX.

**Udeľovanie popolca v čase pandémie:** sa riadi usmernením Kongregácie pre Boží kult. Kňaz prednesie modlitbu požehnania popola. Pokropí popol svätenou vodou bez slov. Potom sa obráti k prítomným a iba raz pre všetkých vysloví formulu, ako je uvedená v Rímskom misáli: „Kajajte sa a verte evanjeliu“ alebo: „Pamätaj, že si prach a na prach sa obrátiš“. Potom si kňaz očistí ruky, nasadí si tvárové rúško a udelí popolec tým, ktorí prídu k nemu, alebo ak je to vhodné, sám pristúpi k tým, čo stoja na svojich miestach. Kňaz vezme popol a posype ním hlavu každého bez toho, aby niečo hovoril. Takýmto spôsobom udelíme popolec členom nevyhnutnej asistencie v stredu počas streamovanej sv. omše.

**Púť zalúbených:** na ktorú pozývajú Saleziáni don Bosca a Pavlíni, sa uskutoční 20. februára. Tento ročník bude veľmi špecifický - po prvýkrát sa bude konať online cez Youtube kanál. Púť je určená pre všetkých zalúbených (chodiacich spolu, snúbencov i manželov), ale aj pre jednotlivcov. Viac sa dozviete na stránke [www.zalubeni.sk](http://www.zalubeni.sk).

**Jarnú zbierku na charitu:** ktorá bude na budúcu prvú pôstnu nedeľu, rozširuje Diecézna charita Žilina o kampaň MOJA ALMUŽNA na celé obdobie pôstu s viacerými možnosťami podpory. Informácie nájdete na webe charitaza.sk, na plagátoch a na letákoch v tvare mešca, ktoré si môžete zobrať z predsiene kostola, keď nám ich pracovníci charity dodajú v priebehu týždňa. K dispozícii budú aj šeky, ďalšia možnosť je odovzdať svoju almužnu pre Charitu vo farskom úrade. Okrem toho sú v predsieni kostola k dispozícii obálky s názvom „Pôstna krabička“ od SKCH. Vďaka vašej štedrosti môžeme spolu naplňať poslanie byť blízko pri človeku.

### Úmysly sv. omší vo farskom kostole budeme slúžiť bez účasti verejnosti

Deň slávenia	Kňaz, ktorý odslúži úmysel	Úmysel
Pondelok	farár	za + Jozefa
	kaplán	za + Jozefa, Justína a rodičov
Utorok	farár	za zdravie, Božiu pomoc a Božie vedenie pre Juraja
	kaplán	za + Alžbetu, Evu, Rudolfa a Štefana
Popolcová streda	farár	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre členov rodín Dvorščíkovej, Detkovej, za + Paulínu, Jozefa Dvorščíkových, Františka a Máriu Bednárových
	kaplán	za + Antona
Štvrtok	farár	za + Jozefa, Alenu, Ondreja, Máriu, Michala a Veroniku
	kaplán	za + Františka, Ladislava a Emila
Piatok	farár	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre matku Ivanu a jej dieťa pri pôrode
	kaplán	za + Jozefa a rodičov
Sobota	farár	na úmysel
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc a Božie vedenie pre Annu, Evu, Kamila, Jaroslava a členov ich rodín
<b>1. pôstna nedeľa</b>	farár	za Boží ľud
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Pavla, Miriam, Patrika a Máriu

**Sviatosť manželstva chcú prijať:** Daniel Kojtal a Mária Tomanová, Andrej Belás a Veronika Kozmová, všetci pochádzajúci z farnosti Púchov. Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosť manželstva, je povinný ohlásiť to vo farskom úrade. Zároveň zahrňme snúbencov do svojich modlitieb.

**Sviatosť krstu budeme za dodržania aktuálnych hygienických predpisov:** sláviť vo farskom kostole v sobotu o 9.00, krstná náuka prebehne v rámci krstu.

**Informácie o možnosti nahlásenia úmyslov sv. omší v roku 2021:** získate na telefónnom čísle farského úradu.

**Pán Boh odplať a požehnaj:** vašu ochotu aj v tejto náročnej situácii v čase zatvorených kostolov prispieť na správu kostolov či už formou vhodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti.

**Pán Boh odplať za všetky vaše modlitby a milodary**